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Radikális eszközök.
A Magyar Athletikai Szövetség úszó-szak­

osztálya legutóbb tartott illésén a vízaknai 
incidensből kifolyólag oly határozatot 
hozott, mely több kiváló úszó versenyzési 
jogának felfüggesztésével, a közel jövőben 
lezajló úszóversenyek sportértékét s ezzel a 
versenyek iránti érdeklődés csökkenését 
látszik maga után vonoi. A megbüntetett 
versenyzőkre az Ítélet nagyon súlyos lehet, de 
az általános sportszempontot tekintve, eny­
hének találjuk s csak az a körülmény szol­
gálhat az enyhe ítélet indokolásául, hogy a 
M.A.Sz ezúttal először élt ily esetben meg­
torló jogával s ha a büntetéssel példát is 
akart statuálni, a büntetés kiszabásánál a 
M.A.Sz. letiltó távirata okozta kellemetlen 
helyzetet tartotta szem előtt.

Vízaknán július hóban az odavaló fürdő­
igazgatóság versenyt rendezett, melynek 
egyik programszámát „Erdély bajnokságáét 
a Szil vétség, sportszerű okoknál fogva, nem 
engedélyezhette. A többi versenyszámra az 
altala megszabott feltételek mellett meg­
adta az engedélyt, de a fürdő-igazga­
tóság a feltételeket el nem fogadván, 
ennek ellenére is megtartotta a bajnoki 
versenyt. A Szövetség letiltó hatá­
rozatát a versenyzők nemcsak hogy 
tudomásul nem vették, de oly hangon 
irt tiltakozást menesztettek, mely meg- 
torlatlanul a M. A. Sz. presztízsét 
tönkre tette volna s kitenné magát az 
összeesküvő versenyzők diktatúrájának.
Hogy mi okozta a versenyzők szörnyű 
felháborodását, azt megtudtuk azon val­
lomásokból, melyet a renitens szellemű 
..szók a Szövetség úszószakosztálya ülé­
sein tettek. Felháborította őket egyrészt 
az az állítólagos intrika, melyet az úszószak­
osztály egyik tagja ellenük folytatott s a 
melynek — nézetük szerint — folyománya 
a letiltó távirat lett, másrészt elkábitotta 
okét a sok szép tiszteletdij, melyet a fürdő­
igazgatóság a versenyekre kitűzött s a mely­
nek megnyerése érdekében hajlandónak nyi­
latkoztak a Szövetség ellen, tehát a sportág 
legfelsőbb intéző-hatósága ellen állást fog­

yni, sőt a Szövetséget meg is leczkcztetni. 
Nem tudjuk igazán, vájjon a hatalmi hóbort, 
"agy a tiszteletdijak utáni kapzsiság volt na- 
gvobb azon versenyzőkben, kik a Szövetség­
nek . zimzett nyilatkozatot szolidárisán alá- 
rtal. A hatalmi hóbortot gyorsan kiheverték, 
inén a Szövetség előtt egész más hangon, 

■ hánóan vallottak. De elszomorító dolog,
■ ogv mindezt a tiszteletdijakért tették s a 
kapzsiság vitte őket arra, hogy szabályok 
e r a vétsenek s hogy egy Szövetséget, mely 

lv :va van a versenyek sportszerűsége s a 
i tisztesség felett őrködni, semmibe vettek 

ellene valóságos összeesküvést szőttek, 
már ennyire jutottunk a magyar sport- 

: m Nem az erkölcsi dicsőség az ambíció- 
i; s az ideális lelkesedésnek megmozga- 
'• hanem a tiszteletdij s a magukat 
m ír-versenyzőknek valló úszók a szerint 
:i-iák a verseny értékét, hogy mily

értékű tiszteletdijakkal honorálják a győzel­
met .- Hiszen ez oda vezet, hogy a magyar 
bajnoki versenyt, melynek a legnagyobb 
sportértékének kellene lenni, a legjobb úszók 
elkerülnék, mert Vízaknán a fürdő igazgató­
ság nagyobb értékű tiszteletdijakkal oda - 
vonzaná a versenyzőket, kik rongyos arany­
érmekért, meg holmi bajnoki czimekért nem 
indulnának a M. A. Sz. versenyein

Nagyon helyesen cselekedett tehát a Sző 
vétség, hogy éreztette egyrészt megtorló 
hatalmát a renitens viselkedésért, másrészt 
értésükre adta azoknak, .akiket illet, hogy a 
kapzsiság nem szolgálhat enyhítő körül­
ményül oly esetben, amikor a sportszerűség 
megóvásáról s a Szövetség presztízsének 
csorbi that lanságáról van szó. S nem hiába 
tett kifogást a M..A. Sz a vízaknai verseny 
ellen. Az egész versenyt nem is a fürdő­
igazgatóság, hanem a versenyzők rendezték. 
Legalább erre vall a tiszteletdijak olyatén 
elosztása, mely a rendezőség sportszerű 
gondolkodását nagyon különös világításba 
helyezi. A főversenyben nem volt tiszteletdij,

A kassai sporttelep.

ellenben holmi búvárkodásra, meg hasonló 
cirkuszi nívójú versenyen száz forintos 
dijak szerepeltek. Sőt okunk van kételkedni 
abban is, hogy a fürdő-igazgatóságnak a 
bajnoki verseny megtartásához való csökö­
nyös ragaszkodása volt oka az egész ügy 
felidézésének. S aligha tévedünk azon fel­
tevésünkben, hogy egy csökönyösségben 
is nem a fürdőigazgatóság a ludas, hanem 
mindazok, kik a versenyt tényleg intézték s 
osztották el maguk közt a tiszteletdijakat. 
A fürdő-igazgatóság csak eszköz volt ezek 
kezében s elég sajnálatos, hogy a vízaknaiak 
jobb sorsra érdemes íigybuzgósága félreérté­
sekre, összekocczanásokra s végül össze­
esküvésre adott okot.

A vallomások folyamán azonban egv 
másik kínos ügy került napfényre. Arról 
esett a szó, hogy két versenyző összebeszélt 
egymással, hogy melyik versenyt kicsoda 
nyerje meg s hogy a becsületes versengés 
látszatának megóvása kedvéért az egyik 
versenyző félreúszik. Vízaknára ezen ver­
seny alkalmából átrándult kétezer főnyi 
közönség naiv kíváncsisággal leste a küz­
delmet, melyet a két csaknem egyenlő 
erejű versenyző fog a nagy versenyben ki­
fejteni. Az egyik versenyző szépen félre­
úszott s a belépti dijat busásan megfizető

nagyközönség szemül meg volt győződve 
arról, hogy itt a vei ellenség fosztotta meg 
attól az élvezettől, hogy érdekes küzdelmet 
lásson. A lóversenyen csak pénzről van szó, 
melyet a nyerészkedési vágy helyezett a 
a szerencse mérlegébe, de jaj annak a jockey- 
nek, a ki kapzsiságból czéltudatosan vissza­
tartja lovát. A publikum meglincseli, az igaz­
gatóság pedig megvonja tőle a lovaglás! engedé­
lyét s megfosztja őt kenyerétől. Vízaknán a naiv 
publikum a magyar sportnak ideális tiszta­
ságába s a küzdelmek realitásába vetett 
bizalmát tette a totalisateurre s ime bebizo­
nyosodott. hogy csúnyán becsapták. De 
nemcsak a publikum csapódott be. Kiábrán­
dított ez az eset sok embert. Közöttük 
csekélységemet is, aki több mint egy évtizede 
becsületes rajongással és szeretettel szolgál­
tam e sportot, mint leghathatósabb esz­
közét a testi művelődés eszméjének. Mit 
érnek a külföldi győzelmek, a világraszóló 
sikerek, ha ezek megszerzői oly erkölcsi 
tévelyedésnek lettek eszközeivé, mely a 
magyar sport morális tisztaságának és tisz­

tességének jó hírére a hazugság bé­
lyegét süti rá ? Büszkén vertük mindig 
a mellünket, hogy a mi sportunk 
nemcsak kiváló, hanem becsületes is. 
S azalatt mig mi a külföld előtt hival­
kodunk a becsületességünkkel, vandál 
kezek kitépik a közvélemény leikéből 
azon virágokat, melyeket nagy gonddal 
és évtizedek óta a sport propagálása 
érdekében a testnevelésügybe vetett 
bizalom jegyében ültettünk el s dudvát, 
konkolyt hintenek el, melyek megmé­
telyezik a közvéleménynek sportver­
senyeink realitásába és tisztaságába 
vetett hitét.

A Szövetség tehát helyes úton járt, a 
mikor súlyos Ítéletét meghozta és nem vette 
figyelembe, hogy egy-két nemzetközi dicső­
ség is áldozata lehet a kitiltó végzésnek. 
Nagy sikereknél és világraszóló dicsőségnél 
előbbre való a korrektség s a magyar sport 
becsülete.

Hajós Alfréd.

Egy kommentár következményei.
Nagy Béla dr. a Nemzeti Sport szerkesztője, 

lapjának múlt számában a Budapesti (Budai) 
Torna Egylet vezetőségéhez intézett nyílt 
levelemet igen nagy figyelmet igénylő nyoma­
tékos hangon teszi bírálat tárgyává. Tekintve 
azt, hogy alaptalanul senkit sem támadok 
meg s tekintve, hogy azon a bizonyos közös 
értekezleten jelen volt urak egyikét sem volt 
szándékomban megsérteni, végül pedig, hogy 
Nagy Béla dr. szerkesztő urat — aki a loyáli- 
tásomon is kopogtad, — sokáig ne várakoz­
tassam, kész örömest kijelentem a következő­
ket :

nyílt levelemet azért irtain és azért intéztem 
a B. B. T. E. vezetőségéhez, nehogy csak egy 
pillanatig is úgy tűnjék fel a dolog, mintha 
én a Budapesti (Budai) Torna Egyesületet 
olyan békébe akartam volna bcleugratni, amely
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azonos az egyesület megaláztatásával. Nsiit 
levelemben őszintén és a valósághoz híven 
feltártam, miként jött létre a közös értekezlet 
es milyen czélzattal adatott közre az a bizonyos 
kommüniké Minthogy pegig azon hiszemben 
voltam, mintha a Magyar Athletikai Szövetség 
vezetősége némi vonatkozásban állana a 
Nemzeti Sporttal, nyílt levelemben megjegyezni 
bátorkodtam, hogy a Nemzeti Sport kérdéses 
kommentárját illetőleg, az értekezleten a NI agy ar 
Athletikai Szövetség képviseletében részt vett 
urak tudnának talán felvilágosítani bennünket..- 

Nagy Béla dr. szerkesztő ur replikájából 
azonban nagy örömömre arról győződöm meg 
hogy a szóbanforgó kommentár, minden sorá­
ban a Nemzeti Sportnak saját véleményét 
tolmácsolta.

Eszem ágában sem volt a Nemzeti Spot inak 
magánügyeibe beleavatkozni. Minthogy azon­
ban a szóbanforgó kommentár, a két testület 
között létrejött egyezményt, — melylyel az 
én csekély tény-kedésem is összeíügésben ^
állott, — .úgyszólván szétforgácsolta, kény­
telen voltam, — a közös értekezlet békés 
szándékainak ismertetése czéljából, a nyilvános­
ság elé lépni, mert úgy láttam, hogy a kulisszák 
mögött való egyezkedésből az egyetemes 
sportügyre haszon nem háramlik.

Ez a hivatalos válaszom !
Azon jóindulat azonban, melylyel Nagy 

Béla dr barátom engem mindenkor kitüntetni 
szives volt, arra bátorít fel engem, hogy fenti 
hivatalos nyilatkozatomhoz — ez alkalom­
ból — még egynéhány baráti megjegyzést 
fűzzek

Csodálkozom ugyanis azon, hogy A agy 
Béla dr. nagyrabecsült barátom, nyílt leve­
lemről a Nemzeti Sportnak közismert tűrni - 
gáló hangján beszél, holott én erre neki 
sportműködésemmel — tudtommal eddig 
alkalmat nem adtam.

Ammt rövid tapasztalatokból sportunk hely­
zetét megismernem sikerült, úgy veszem ki, 
hogy a magyar sport életbevágó nagy érde­
keit' mindketten — kétségtelenül becsületes 
szándékokkal szolgáljuk. A komoly sport­
közönség előtt pedig ismeretes az, hogy úgy 
amint a folytonos háborúskodás iiszkét el­
vethetjük, akként az általános sport-békének 
is éber őrei lehetünk. Ha lapjainkban egy­
mással csatározunk, akkor ez a háború nem­
csak az irányzatok, hanem a sportköröknek 
is elkeseredett küzdelmét jelenti

Ebből konzekvencziakéní önként az követ­
kezik, hogy önzetlen munkánknak és becsü­
letes törekvéseinknek érett gyümölcseit csak 
akkor élvezhetjük, ha közös czélunk érdekében 
„kéz a kézben ‘‘ együtt működünk és megra­
gadjuk a legelső kínálkozó alkalmat az egyes 
ellentétek lehető legsürgősebb elsimítására.

Én ezt a sportlapot, melynek élén állok, 
sohasem használom fel ..paprikás" hangulat 
keltésére, mert a sportköreink között való 
ellentétek fölidézése nem czélravezető dolog. 
Ez a bevallott intencziója a Nagy Béla dr. 
barátom szerkesztésében megjelenő lapnak 
is. Ha tehát összetartunk és vállvetett erővel 
iparkodunk kitűzött czélunkat elérni, akkor 
a magyar testnevelésügyet virágzóvá tehetjük 
és a magyar sport nagy érdekeinek hatalmas 
szolgalatot teljesítünk. — Itt van rá az élő 
példa.

Nemzetünk két fontos testnevelésügyi fakto­
rának, — a tornászainak és az athletikának 
áldatlan harcza.

Egyik sem enged a másiknak. Egyik sem 
hajol meg a másik előtt. Mindkettőre feltétlen 
szüksége van a magyar testnevelésügynek. 
Külön-külün mindenik fontos tényező. Egyik 
a másik nélkül tökéletlen, erőtlen és gyönge.
A kettő között mostanában ujult erővel ki­
törő harcznak elejét venni, — ez volna leg­
szebb hivatásunk s legszentebb kötelességünk I

A Nemzeti Sport, mostani sajátszerü harcz- 
modorával — nézetem szerint nem fogja a 
békét, — a nagyon kívánatosat, — a Torna-
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Egyleti tagok figyelmébe ajánljak.
Dús raktár különlegee- 
gegek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACH TI és TSA
IV., Eskn-útG (lílotild főherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-9L
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torna- és vívóterme
■— BUDAPEST =====

Nagymező-u. 28., II. em.

Tanítja az olasz- és magyar kardvívást; 
olasz- és magyar vitörvívást; angol es 
amerikai ökölvívást (boxolási. :: Tornászás.

Lelkiismeretes, jó tanítás 
reggel 7 órától este 10-ig.
—I Czéllövészet. =
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szövetség és a Magyar Athletikai Szövetség 
között megteremteni. Mert ezek a támadások 
és a védelemnek invektivákkal való kiakna 
zása áthidalhatatlan ellentéteket teremtenek 
és a két testületnek még csak közeledését is 
lehetetlenné teszik.

Ne vegye hát nagyrabecsült barátom Nagy 
Béla dr rossz néven tőlem, ha nyíltan arra 
kérem őt, működjünk közre lapjainkban egy 
öntetüeu, hogy a két egyenrangú és cinkel- 
testületet. —- Tornaszövetség és a M. A. S;
— között a béke mihamarabb helyreállíttassék

A M. A Sz pl dobjon ki minden nehe­
zéket (úszás, vívás stb. stb.) és vegye IV: 
kosarába inkább a Tornaszövetséget 
Tornaszövetség meg tegye félre minden 
maradisagát és közeledjék egy lépéssel a 
modernnek nevezett, — de eredetre nézve 
ősrégi — athletikához.

Tudom, hogy igen tisztelt barátom Nagy 
Béla dr. is azon férfiak közé tartozik, akik 
személyes nézeteiket mindenkor alárendelik 
az általános sportérdekeknek és ezért remélni 
merem, hogy Nagy Béla dr. épp olyan 
őszintén fogadja soraimat, mint amilyen 
becsületes, őszinte szívvel és barátsággal 
intéztem ő hozzá azokat.

Maleeki Román.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hébfjl Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportfériiak találkozóhelye. Kitűnő billiard ok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok es az 
összes sportlapok — TELEFOH Íil-.IO.
Az összes lootbali eredmények a »Sport Világ - 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatok.

A 32 óv óta fennálló

ßEIFELD-BANKHÄZ
Károly-Körut 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön |
értékpapírokra, sorsjegyekre cs vidéki takarék- |j 
pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre.
_Osztálysorsjegyek eredeti áron. — ígérvények
minden húzáshoz. Küllöldi penzek beváltása

Hl

Életbevágó érdeke minden 
turistának és sportembernek 
zsebvillamlámpát 10 gyertya- 
fényű, utántölthető accumulá- 
torral (nem szaraz elem)

• It X» Ab»

Wittenberg Farkas
C'ZÍglIPl

BUDAPEST, V. kér., 
Nádor-utcza 11. sz. a.
beszerezni Zseblámpák mar 
7.1 kr.-értig kaphatok Nagyí­
tóval es finomabb frt 1.10. 

Fotelem 40 krajezár

— A Budapesti Athletikai Klub ma
12-én este <S órakor a Császárfürdőben tar!: : 
nemzetközi bajnoki nszó-meetingjét. A ver­
senyre rendkívül nagyszámú nevezés érkezett; 
neveztek az összes trainingben levő úszóink, 
az úszószakosztály szigorú Ítélete által sz: - 
toltak kivételével, úgy, hogy a verseny sikere 
biztosítva van. A meeting főszáma az B ,:- 
méteres bajnokság, a mely a kitűnő formában 
levő Hajós zsákmánya lesz. Nézetünk szerint 
feltétlenül számíthatunk rekordjavitásra, mert 
a mint halljuk, a rendező,egyesület gondos­
kodott jobb világításról, mint az eddigi ver­
senyeken volt. Rendkívül érdekes les; a 
gyorsuszás Donátit, Olasz, Zachár stb. rész­
vételével, az ifjúsági versenyek nagy mező­
nyeikkel. Az ifjúsági stafétában a B. A K. 
stafétájával az M. T. K és M. L• E csapatai 
állnak ki. A B. A. K. agilis versenyrendező­
sége mindent megtesz, hogy a meeting gyors 
és pontos lefolyását semmi sem akadályozza.

— Bécs laug. 5.) A bécsi folyamba:vak­
ságot vasárnap tartottak meg, amelyet ehe: >en 
az eddigi lefolyt bajnokságoktól, csak erős 
küzdelem után' volt képes a jó formában levő 
Mayer megnyerni. Az egész távon át elkese­
redett küzdelem folyt a vezetésért: az n :tás 
után a részt vett versenyzők az erős ásu 
vizet igyekeztek elérni, Mani jut elősz v a 
vezetéshez, de már az első kilométer '.an 
Mayer eléri és némi előnyt szerez. K en 
Mani visszaesik es a második helyre K ner 
nyomul fel és ezen pozitióját azonban 
rövid ideig volt képes megtartani, mivel 111 
egy vezető csónak által segítve ismét Mater 
mellé került. Ezckután elkeseredett küx. '-‘in 
fejlődik közöttük, melyből Mayer kér ki 
győztesként H 2 testhosszal Mani ellen az­
által, hogy klubtársai csónakon vezette ., ct 
utána beérkezők óvást jelentettek, men . a 
versenybíróság el is-fogadott, igy a ma -u 
helyre Rodler került A részletes eredi, r.v 
a következő : 1. Maver Lipót (W. S. > 
p 19°/ki mp. 2 Rodler H. (W S. <'.) ■ P- 
51'Vui mp. 3. Kellner F. (I W A. S. 1 

Odera bajnoksága. A bécsiek t 
szerinti legjobb úszójának Schcff 1 ' d 
végre sikerült a Boroszióban megtartott ! ■ -;in' 
bajnokságban győzni. Ezt a bajnok-
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mostanáig nem volt képes osztrák uszo 
megnyerni. A bajnokságban hat évvel ezelőtt 
Balatoni (Graft) Károly vett részt és mint 
o yőztes került ki a versenyből, azóta 
ül sajnos — nem is indult magyar ver­
senyző. A versenyt mint már fönt jeleztük 
Sebeit Ottó nyerte meg és bajnoki czimen 
kívül a Boroszló város értékes tiszteletdiját 
s megkapta. 2 Rosteutseher H. (Boroszló)
: .i-írbe F. (Boroszló). A verseny távja hét 

cS fél kilométer volt, melyet Scheff 1 óra
■ ; 47 mp. úszott meg. A másodiknak
beérkezett Rosteutseher ideje 1 óra 12 p. 
n mp. 11 en startoltak.
_ Párisban rendezték (ránézia athlétikai
Hvétség megbízásából a „Matin“ és „Sport" 
in;i lapok az ezidei amateur világbajnok- 

sagi versenyeket 100 és 500 méterre.
\ bajnokságok közül a 100 méterest az 

ausztráliai Hcaly nyerte és uj franczia 
rekordot teremtett, mig az 500 méteres 
bajnokságban az ismét tormába jövő Jarvis 
aratott könnyű győzelmet Részletes ered- 
:nény a következő: 100 méteres világbaj­
nokság: 1. Hcaly (Ausztrália) 1 p. 08 mp.

(mord (Anglia) 3. Vateur (Francziaorsz.). 
öOO méteres világbajnokság: 1. Jarvis 

(\nglia) 7 p. 43 mp. 2. Boiu (Belgium) 
Iregoire (Belgium).
Berlin (ang. 5 ). .4 Hellas leveretcse. A német 

M.nokság távolról sem végződött azzal az erkölcsi és 
anyagi sikerrel, mint a milyent vártak A látogatottság 
sokkal kisebb volt, mint a császárregatta napján. A ver­
senyek lefolyása és eredménye, a bajnokságok értékét 
v ősén csökkentik.

A bajnoki egyes döntőjébe Wiegels Hans (Stettin I,
• iafner (Wiking-Berlin), Weber-Münchhof (Mannheim) 
v. (,aza (Mannheim) jutottak. A versenyt Wiegels igen 
Wnnyen nyerte, Hafner lett második, mig a nagy favorit 
v. Gaza utolsó lett

: rdekes lefolyású volt a pair-oar verseny. A közön­
ség kcdvenczei. Ernst és Altmann nem tudták lerázni a 
Snndlerfelder Ruder Club csapatát, a Haynu testvéreket. 
Az utóbbiak a végspurtben irányt tévesztettek s egye­
nesen a czélt jelző oszlop felé eveztek. A küzdelem 
hevében nem vették figyelembe s teljes erővel neki­
mentek az oszlopnak. Hajójuk darabokra törött s kény­
telenek voltak a partra úszni. A versenyt azonban meg­
nyerték, mert 3 méterrel előbb értek a czélhoz, mint a 
VÍiking csapata. A bíróság azonban helyt adott a Wiking 
.thai emelt óvásnak s a bajnokságot nekik Ítélte meg.

A kormányos-négyes versenyre csak a Hellas máso- 
hk csapata nevezett, mert a többi német csapat kerülni 

akarta a Hellas császárnégyesével való találkozást s nem 
nevezett erre a versenyre. Hellas azonban császárnégyesét 
,i kormányosnélküli négyesre nevezte s így a kormányos­
négyes bajnokság a máskülönben arra méltatlan második 
-sapatnak jutott A közönség fütytyel és pisszegéssel 
fogadta a győztes csapatot. Váratlan eredménynyel vég­
ződött a kormányosnélküli négyes Start után a Ludwigs- 
hafner Ruder Verein csapata ragadta magához a veze­
tést Hellas spurtol, de nem tud felnyomulni, sőt 800 
méter után már egy hosszal le van verve. Hellas ekkor 
:ányt változtat és ellenfele vizébe megy, ami ezeket 
kitérésre bírja. E fölösleges óvatosság nagy veszeke­
désre adott okot Hellas megáll s az óvása jeléül vezér­
evezőse felemeli kezét. Ludwigshafen lassan tovább evez 

unt első ér a czélhoz A pályabíró a Ludwigshafner 
ider Verein vezérevezősének becsületszavát veszi, hogy 
hajók nem érintkeztek s aztán ennek alapján cluta-

■ t a Hellas óvását, sőt utólag kijelenti, hogy össze- 
tk.ízes eseten is hasonlót tenne, mert Hellas volt a

A nvolczas versenyt Königsberger Ruder Club a 
• mség teljes közönye mellett nyeri meg.

A Pannónia Evezős Club f. h 4-én szombaton 
• rendkívüli közgyűlést tartott, a melynek egyedüli 

táreya Alanno Milliades bajnok az egyesület e kiváló 
■inak ünneplése volt, ez idei újabb sikerei és külö- 

II n Angliában való dicsőséges szereplése alkalmából.
: Miltiadest a Pannónia Evezős CL egyhangú lelkese- 

s "i örökös tiszteletbeli tagjává választotta. Manno 
nevűhez a magyar evezős sport legszebb sikereinek 
vidéke fűződik ; méltán rászolgált a legnagyobb ki­

nd lésre, a melyben klubja részesítheti : a tiszteletbeli 
:.ra. A közgyűlést lakoma követte Manno Milliades 
"aunonia Evezős Club versenyző gárdája tiszteletére.

■ .ni István egyesületi igazgató lendületes felköszön- 
cn eltette Manno Miltiadest. a első magyar evezőst, 

Angliában, a sportok és különösen az evezés 
■ zikus honában, győzelmet aratott. Manno Miltiades 

"c a felköszöntőre azzal a kijelentéssel felelt, hogy a 
s az osztrák vizeken ugyan többi kiváló magyar 

istáink érvényesülését akarja lehetővé tenni és 
bízza a magyar és lajtántuli bajnokságok meg­

süt, de a lapátot még nem teszi le és a mennyiben 
uülmények megengedik, a jövőre külföldön és 

misen Angliában uj és nagyobb eredmények ki- 
ura fog törekedni. Ezután a elül"* remek senior­
ity es különösen ennek derék vezérevezőse, dr.

-MM
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Az 1905™-1906. évadra
következő jegyű kerékpár- 
pneumaticokat gyártjuk:

Continental-Pneumatic
(egy évi jótállással)

Continental-Compagnie
(egy évi jótállással)

Continental-ELEFANT 
Pneumatic m jótJ/B6ln
Continental-Hubertus 
Pneumatic $ (hat havi 

jótállással)

A monarchia legrégibb pneumatic-gyára!

Oesterreichisch—Amerikanische 
Gummifabrik-Actiengesellschaft 

Wien,XIII/3. Breitensee, Hütteldorferstrasse Nr. 74. 
RAKTÁR BUDAPESTEN:

VI., Révay-utcza 6. sz. és 
Bárdi Józsefnél, VI., Gyár-utcza 10.

■*<w

Angol és amerikai világhifü gyárosok
u. m.: SPALDING, DAVIS, 
SLAZENGER, PROSSER, 
WRIGHT & DITSON stk

tennis-rakettjeinek
választékos raktára.

A labdaverök darabja: , !>.—
10—, 11.—, 12.—, 15—, 16.50, 
20.—, 25 —, 30 —, 40.— és 42. - kor. 
Tennislabdák tuczatja: 7.50, 9.—,
13 —, 15.—, 18— és 21.— korona. 
Lawn-Tennisjaték teljes felszerelések: 
4 személyre 05 - , 77 50, 87.—, 

104.— és 143 — korona. 
Tennisjáték könyv: bővített kiadás 

1.20 korona.
Továbbá dús választék :

football-, golf-, criquet- és croquet-
játékok, tornaszerek, vivóesz-
közök, vadászati-, halászati és
turista-felszerelésekben, valamint
---- mindennemű sportezikkekben. =

Egyleteknek, iskoláknak stb. árkedvezmény!
KeresKedőKneK előnyárak.

--------- Árjegyzék ingyen és bérmentve. ---------

Zubek Bertalan és Társa
sportezikkek árúháza

Budapest, IV., Múzeum-kőrút 30. sz.

Weinberger Izidor
sport-üzlet

Budapest, IV., Városház-tér 2.
8^ Lawn-tennisz m

Első Foot-ball és
forrós: Vivő-eszközök y|§Ú

beszerzésére.

»etail-eladás nagybani árait mellett.
Csoport rendeléseknél (licniredméiij

Árjegyzék ingyen és bérmentve. y

Kirehknopf l ercncz részesült lelkes ünneplésben, nem­
különben Raics l.ajos, aki évek óta vezeti a Pannónia 
trainingjét nagy tudással és az ismeretes szép eredmé­
nyekkel A Pannónia szép reményekre jogosító junior­
gárdájának éltetése fejezte be a felköszöntők sorát. 
Vidéki társegyletektől és a Pannónia sok hívétől a 
táviratok hosszú sorozata érkezett, üdvözölve Manno 
Miltiadest és a club győzedelmes versenyző gárdáját.

— A Magyar Úszó-Egyesület versenye. A szö­
vetségi büntetés hatása a Magyar Úszó-Egyesület 
múlt vasárnapi nagy versenyén meg sem látszott.
A két föversenyen kiviil minden számban nagy 
mezőny indult s igen érdekes küzdelmeknek volt 
szemtanúja az a nagyszámú nézőközönség, mely a 
Császár-fürdő uszodájának nézőterét megtöltötte.
A 100 yardos bajnokságban Halmuy indulása el­
döntötte a győzelem kérdését is s c versenynek 
akkor sem lett volna több résztvevője, ha a szövet­
ségi tilalom a meetig után jutott volna érvényre. 
A 800 méteres Porzsolt Gyula emlékversenyben 
viszont érdekes küzdelem volt várható Hajós és 
Kiss Géza között; az utóbbi versenyzési jogának 
felfüggesztése folytán Hajíts biztos zsákmánya lett 
a verseny, melyet nagy stylusban nyert meg gyenge 
ellenfelével szemben. A kis Zachár ismét bebizo­
nyította szép reményekre jogosító képességeit a 
handicapverscnyben, melyben nagy hátránya dacára 
szépen győzött. Üdvös dolgot honosított meg a 
M. U. E. a műugrás-versenyek megrendezésével. 
A verseny általában magas nívón állott s hogy a 
versenyszámok gyors egymásutánban peregtek le, 
az Schuberth Atfrédnak, a M. U. E. érdemes titkára 
ügybuzgóságának s szakértelmének tudható be. 
Részletes eredmények a következők:

Juniorok versenye 100 yard. 1. Mérey Gyula B. A K.
1 p. 19.0 mp 2. Pois István 0. T. E.

Magyarország 100 yardos uszóbajnoksága. ! Halmay 
Zoltán M. T. K. 1 p. 02 2 mp 2. Ónody József M. U. E.

Mellúszás handicap 100 yardos. 1. Metzger K. (Ba­
laton) 10 mp hátrány, 1 p. 36 mp. 2. Martiny Károly 
G. F. C. 4 mp hátrány. 3. Kende István M U. E. ser. 
4. Forray Oszkár B. A. K. 4 mp. hátrány.

títí yardos ifjúsági verseny. I. Előfutam : 1. Ferber 
Oszkár B A. K. 2. Hegner János M. U. E. 3. Kaemerer 
Zoltán Balaton. II. Előfutam : 1. Műnk József J. S. C. 
2. Scholtz Alajos B. A. K. 3 Weisz Jenő F. T. C. — 
Döntő futam : 1. Hegner János M. U. E. 44 mp. 2. 
Scholtz Alajos B. A. K. 3. Kaemerer Zoltán »Balaton«.

Staj'cta úszás 100 yardra három úszóval. 1. Magyar 
Testgyakorlók Köre csapata (Halmay, Német, Leipniker)
1 p. 00 3 mp. 2. I’erenczvárosi Torna Club.

Háionuszás handicap 100 yardra. 1. Szántó Imre 
M. T. K. 1 p. 31 4 mp. (0 mp. hátrány.) 2. Bérezi 
Richard M U. E. ser.

Műugrás. 1. Dénes Károly M. A. F. C. 21 La pont. 
2. Gőz József (magán) 178/4 pont. 3. Sick László M. 
T. K. 151 /3 pont.

Ifjúsági handicap 100 yard. 1. Zachár Imre M. T. 
K. 50 mp. hátrány 7. p 18 mp. 2. Apor Lóránt M. U.
E. 3. Eisner Ferencz B. A. K.

Porzsolt Gyula emlékverseny fél angol mértföldre. 1. 
Hajós Henrik M. T. K. 12 perez 42.4 mp. (record.) 2. 
Rickert József M. ö. E.

100 yardos handicap. I. Előfutam : 1. Rémy Károly
M U. E. 8 mp. hátrány. 2. Műnk József J. S. C. 14 
mp hátrány. 3 Ferber Károly B. A. K. 9 mp. hátrány. 
II. Előfutam : 1. Róth Árpád (magán) 2 mp. hátrány. 
2. Szabó József (Balaton) 9 mp. hátrány. 3. Hegner 
János M U. E 13 mp hátrány. III. Döntő futam : 
1. Róth Árpád (magán) 1. p. 24.2 mp. 2 Rémy Károly 
M. U. E. 3. Szabó József Balaton.

Plunging handicap (2 ugrás). 1. Holub József M. A.
F. C. fi m. előny, 21 méter. 2. Fauser Imre Balaton 
1.50 m előny, 19.40 méter. 3 Kende István M. U. E. 
4 m. előny.

A verseny után a dijakat a helyszínen 
dr. Füzesséry Zoltán, a rendező egyesület 
elnöke, szép beszéd kíséretében osztotta ki.

— Halász (Bruckner) Lajos Hamburg­
ban. A Magyar Athlétikai Szövetség úszó- 
szakosztálya csütörtök esti ülésén a Balaton 
Úszó-Egyesület kérelme folytán megengedte, 
hogy Halász a vasárnap megtartandó ham­
burgi úszóversenyen indulhasson. A Szövet­
ség, hogy a múlt héten hozott határozatát 
érvényben tartsa, Halásznak büntetését egy 
héttel meghosszabbította azaz 25-éig nem 
indulhat. Halász a hamburgi verseny főszá­
mában, a Császár-dijban vesz részt, mely 
három futamból áll, 100, 500 és 1000 m.

Kérjük az összes közleményeket leg­
később szerdán délig szerkesztőségünkbe be­
küldeni. Később érkezett közlések figyelembe 
nem vehetők. (A szerk.)

*" > .. .. • * 7 V ’ ;
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— A Magyar Testgyakorlók Köre augusztus 
26-án este 8 órakor a császárfürdő férli-úszodájában 
rendezi nemzetközi uszóversenyet a következő 
számokkal :

1. Megnyitó verseny. (105 mtr.) 1 • nagy ezüst-,
2. ezüst-, 3. bronzérem. Tét: _ kor.
lunior verseny. (70 mtr.) 1. nagy’ ezüst-, — 
ezüst-, 3. bronzérem. let: 2 kor.
Gyermekverseny 12 éven aluliak reszere. 
(35 mtr.) 1. kis ezüst-, 2. es 3. bronz­
érem. Tét: 1 kor.
420 mtres handi cap. 1. nagy ezüst-, — ezüst-,
3. bronzérem. ' ét: - kor.
Hátonúszás handicap. (105 mtr.) 1. nagy 
ezüst-, 2. ezüst-, 3. bronzérem. let: 2 kor. 
50 mtres gyorsúszás. 1. nagy ezüst, 2. ezüst-,
3. bronzérem. * ét: - kor.

VII. Mellúszás handicap. (105 mtr.) 1. nagy ezüst-,
2. ezüst-, 3. bronzérem. 1 et: - kor.

Vili. Staféta-verseny. ( 3 70 mtr.) 3 úszóval. A
győztes csapat minden tagja nagy ezüstérmét,
2. ezüstérmet, 3. bronzérmet nyer.

Tét: csapatonként 6 kor. 
Magyarország bajnoksága 1 2 angol mért­
földre. (804' 2 mtr.) Győztesnek : „Magyar- 
ország úszóbajnoka 1 -j angol mertfoldie 1 duó. 
évre“ czim és a M. A. Sz. aranyérme bajnoki 
szalagon, 2. a M. A. Sz. ezüst-, 3. a M. A. 
Sz. bronzérme. ,, ,
Tét: 8 korona, a M. A. Sz. kebelebe tartózó 
egyesületeknek: 5 kor.
Középiskolai tanulók handicap-versenye. 
(140 mtr.) 1. nagy ezüst, 2. kis ezüst, 3. bronz­
érem. f r Tét: 'í°,r,'

XI. Műugrás. 3 előirt és 3 szabadon választott
gyakorlat. — Előirt gyakorlatok: fejes előre, 
fejes hátra és fejes negyed csavarfordulattal a 
hossztengelyben előre. Mind a hát ont gya­
korlatnál elugrás helyből. A szabadon válasz­
tott gyakorlatok közvetlenül a versenyszám 
előtt mondandók be 1. nagy ezüst-,
2. ezüst-, 3. bronzérem. 1 ét: 2 kor.

XII. Vigaszverseny. (105 m.) 1. ezüst, 2. és 3. 
bronzérem.

XIII. Old-boys staféta-verseny <3 X 35 mtr.) 
25 éven felüliek részére (acttv versenyzők 
kizárva). 1-ső csapatnak nagy ezüst, 2-ik 
csapatnak kis ezüst, 3-ik csapatnak bronzérem.

Tét csapatonként: 6 korona. 
Általános feltételek: A nevezések legkésőbb 
augusztus hó 21-ének este U órájáig a 

K. választmányához (VII., Wesselényi-utcza
38.) küldendők. ....

Zárlat után érkező és tét nélküli nevezések 
figyelembe nem vétetnek.

Nevezések minden indokolás nélkül vissza­
utasíthatok. .

A versenyek a „Magyar Athletikai Szövetség 
úszó-szabályainak vannak alávetve.

A második dij négy, a harmadik dij hét, a 
negyedik dij tiz induló részvételénél adatik ki.

** *04 ** ** ** iw« iw* ** **

magútól a Szövetség Tanácsától inkorrektség miatt 
kebeléből eltávolított, — Je egylete által ennek ellenere 
a közgyűlésre kiküldött obskúrus egyéntől megczihal 
látni. Ott, ahol ilyen ember ül, tanácskozásra le nem
ülhetek. ,

Midőn tisztségemtől leköszönök es azt átadom inas­
nak, nem mulaszthatom el, hogy szerkesztő urnák 
köszönetét ne mondjak azért az önzetlen támogatásért, 
amelyben részesített.

Teljesen vissza azonban nem vonulok, hanem most 
már függetlenül az önök táborában maradva, önökkel 
együtt arra fogok törekedni, hogy ezen nemes spot tag 
az" arra nem kívánatos elemektől megtisztittassek es a 
helyes, korrekt irányba teleltessék.

Kitűnő tisztelettel
Németh Andor.

X.
most 

Labdarugók

1906.
M. T.

r-s-r:*

Szilánkok.
Epilógus.

Alighogy a Postások szomorú ügye a 
M. L. Sz. előtt bevégződött Németh Andor 
úrtól, a Magyar Labdarugók Szövetsége 
eddigi főtitkárától a következő levelet kapta 
szerkesztőségünk:

Mélyen tisztelt Szerkesztő úr !
Tisztelettel hozom becses tudomására, hogy a 

Magyar Labdarúgó-Szövetségnél viselt főtitkári tisztsé­
gemről lemondtam.

Három éven keresztül szolgáltam ezen tisztségemben 
szerény képességemhez híven, hűen cs odaadással a 
magyar labdarúgó-sportot ; avval az eltökélt szándékkal 
dolgoztam lankadatlan szorgalommal, hogy az abban 
uralgó mételytől ezen sportágat sikerül megszabadítani.

Fáradozásom sikertelen maradt.
A Szövetség öt éves fennállása óta három Ízben 

vette el a nyertes egylettől a zöld asztalnál a bajnok­
ságot és Ítélte oda másnak. Két Ízben a szabályok 
legalább fedték az Ítéletet. Most azonban tisztán a 
Szövetség „Bajnoki labdarúgó-mérkőzések rendszabályai“ 
16 íjának világos rendelkezése ellenére ítéltetett az 
oda másnak, úgy, hogy ilyképen az IU05. évi bajnok 
a Ferenczvárosi Torna-Club csapata lesz, melyet a 
közgyűlésen két képviselőjének leadott szavazata 
döntött javára — szerzett meg neki.

Olyan Szövetségnek, amely a saját maga által 
statuált szabályokat sem tartja meg, főtitkára nem 
lehetek.

Másrészről pedig nincs kedvem egyéni tisztességemet

Németh Andor lemondásának indokolásán 
megdöbbenünk.

Hogy a főtitkár ur a levelében foglaltakat 
mindezideig eltitkolta, önkénytelenül az a 
kérdés merül fel: ha a Postások sportegy­
letét nem éri ilyen nagy baj s ha ez az 
egyesület minden balszerencse nélkül szaba­
dul ki ebből a kínos afférból, akkor a főtitkár 
ur talán megtartja állását és továbbra is 
elhallgatja mindazon dolgokat, amikkel 
kegyetlenül lesújt a Magyar 
Szövetségére ?

Mert bizony-bizony a főtitkár ur három 
évi odaadó működése alatt sohasem emlegette 
az „elemeket“ vagy a „mételyt.“ Amikor a 
szövetség szavazatainak többsége a főtitkár 
urat állásába emelte, akkor azok az „elemek" 
a „tekintetes közgyűlést" alkották. Jól em­
lékezünk arra, hogy a főtitkár ur ajka hány­
szor zengett hozsannát a „tekintetes tanács"- 
nak is.

Ha pedig mi a sajtónak elfogulatlan mun­
kásai, nagy ritkán lappjainkban — de különö­
sen lapunk hasábjain, — a jogos felháboro- 
gás hangján bíráltuk a M. L Sz-nek egyik- 
másik sportszerűtlen és észszerűden tényke­
dését (a „metely“-t ostoroztuk főtitkár ur!), 
— akkor maga Németh főtitkár ur volt az, 
aki a sajtónak illetéktelen és rosszindulatú 
kirohanásait (igy!) alaposan „leczibálta". Ezt 
tette a főtitkár ur akkor is, amikor alig néhány 
hónapja a februári szövetségi rendes közgyű­
lésen az ő évi jelentésében hatalmas leczkét 
adott a sajtónak, a szellemi vezetése alatt 
álló Szövetség es a magyar labdarugósport 
magas nívójáról.

hs ime most levelének éles és erélyts 
hangjából bizonyos elégtétellel arra következ­
tethetünk, hogy . mégis van „métely" és 
„egyének“ is csak vannak és hogy a labda­
rugó szövetség még az ö főtitkársága alatt 
sem működött úgy, ahogy a magyar labda­
rugósport azt megérdemelte volna s ahogy a 
főtitkár ur áltál „megczibált“ sajtó azt olyan 
sok i/.ben sürgősen követelte Es kövekeztet- 
hetünk arra is, hogy a főtitkár ur elhatáro­
zása, az ö egyesületét — a Postásokat — 
ért lesújtó ítélet nyomán felgyülemlett kese­
rűségből fakadt.

A főtitkár ur felháborodása ezúttal pedig 
nem is egészen indokolt. Mert ebben az 
esetben szó sem eshetik arról, hogy a bajnok­
ságot bárkinek adományozták, vagy bárkitől 
elvették volna.

Az első bajnoki táblázat, mely a Postások 
egyesületét mint 1005. évi bajnokot tüntette 
Jel, éppen a főtitkár urnák kétségkívül jóhi­
szemű adminisztratív tévedése folytán, hibásan 
volt összeállítva. így ezt a bajnoki sorrendet 
sem a szövetség tanácsa, sem semmiféle más 
fórum jóvá nem hagyhatta. Amint, hogy jóvá 
nem is hagyta. _

A valódi, a helyesen összeállított bajnoki 
táblázat, az igazi 1005. évi bajnoki sorrend 
az, amelyet a szövetség alelnöke a bírói 
jelentésekből, az intéző bizottság jegyzőkönyvei­
ből, az igazgató tanács határozott utasítása 
alapján megszerkesztett. Ez a táblázat tünteti 
fel egyedül helyesen és végérvényesen az 
1905. évi bajnokság ponteredményeit cs 
goalarányat.
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Tehát azon sokat hangoztatott sérelemnek, 
mintha a Postásoktól az 1905 évi bajnokságot 
elvették volna, nincsen alapja.

A M. L. Sz. a Postások sportegyletét, 
egyes tagjai által sajnálatosan elkövetett is 
bebizonyult rettenetesen nagy inkorrektség 
miatt egyszerűen úgy büntette meg, hogy 
egyik bajnoki mérkőzésüket megsemmisítette 
és nem engedte azt többé njia lejátszani A 
Szövetség pedig tette ezt azért, mert kény 
szerhelyzet előtt állott. Ilyen súlyos és a 
Postások egyesülete állal is kiderített sport 
szcrütlenség büntetésére a Szövetségnek 
paragrafusa nincsen; mert akik a fennálló 
szabályokat alkották, valószínűleg nem gon­
doltak ilyen eshetőségre. Uj paragrafust a 
Postások ügyére csinálni hirtelen nem lehe­
tett : igy a Szövetség sérelem mérvéhez 
képest szabta ki a büntetést, amihez a Szövet­
ségnek viszont kétségtelen joga van.

Csodáljuk tehát, hogy a főtitkár ur, 
akinek ezt az ügyet is legjobban kellene 
ismernie, — a Postások sportegyesületének 
különben jogosult önvédelmével fú egy követ, 
holott neki, mint a Szövetség egyik fölénye- 
zöjének a Szövetség szempontjából is el kellett 
volna bírálnia az esetet.

A Postásoknak, a Szövetség rendkívüli 
közgyűlésére kiküldött előkelő és tiszteletre­
méltó képviselői sokat hangoztatták, hogy a 
Postások sportegyesülete respektálni fogja a 
Szövetség többségének határozatát, — bár­
milyen tegyen az! És ime, éppen a szövetségi 
főtitkár úr a legelső Postás sportegyleti tag, 
aki legelébb tulteszi magát ezen az Ígéreten 
és a szövetségi többségnek éppen csak a 
Postások ügyében hozott határozatát nem 
respektálja ? . . . .
.... Bizony nehéz helyzete van egv 

szövetségi főtitkárnak. — Sok munkátado, 
hálátlan tisztség ez, amely után köszönetét 
alig várhatni. — A sok összebogozott ügyet 
simán lebonyolítani: az előterjesztéseknek 
mindenkor a kellően helyes formát megadni; 
a tanácskozásokat abba a mederbe terelni, nie! v 
a kibontakozás felé vezet: ehhez felettébb 
nagy érzék erély és tapintat kell. . . .

Nemeth Andor tagadhatatlanul szorgalmas 
munkása volt a Szövetségnek, aki az egyesüle 
tele és szőve: ségi szervek megelégedésére 
töltötte be felelőségteljes tisztségét. Hogy 
mostan fáradhatatlan munkásságát megszakítja 
és éppen a saját egylete (a Postások) ügyéből 
folyolag állásáról lemond, mi, akik Nemeth 
Andort önérzetes komoly munkásnak ösmci- 
tűk. azzal válunk el tőle, hogy: lemondom, 
ez volt az adott viszonyok között a leghelyesebb, 
amit tehetett.

Bizton reméljük, hogy az árván maradt 
főtitkári szék a jövőben szintén méltóan lesz 
betöltve!

Becsben szeptember 2-án kezdődik a 
football-szezon. Ezen napon kerül eldön­
tésre a Sportvereinigung és First I ieuva 
közötti mérkőzés. — A hosszabb idő óta 
elmaradt bajnoki mérkőzések szintén elmar 
kezdődnek, melyre valamennyi első osztani 
csapat leadta nevezését.

O A B T C. amerikai-uti pályáját 
szeptember—deczemher hónapokban a kö­
vetkező vasárnapokra adja ki: szeptember 3. 
október 7, 21, november 4, IS, deczemher 
2, 16. Azonkívül training-használatra imá­
dén hétfőt, illetve pénteket. Lefoglalások szep­
tember hó 1-ig eszközlendők a B. 1. ‘ • 
football-osztálvához intézett levélben, vagy 
pedig személyesen hétfő, szerda és péntek 
este 1 28 l/i9 órák között Hajós Allied 
ügyvezető kapitánynál a clubhelyiségben. 
(Markó utcza 20., főrealiskola).

A CorinthiAnok amerikai kőrútjukon a k >”■- 
kezű napokon cs városokban fognak játszani :

Augusztus 11-én Montreal-ban, 13-án Otu 
ban, 15-én Hamilton-ban, 18-án Toronto-ban, ' n 
Scaforth-ban, 25-én Chicago-ban, 27-én Cleve 
ban, szeptember hó 1-én cs 3-án 1'hilaJch ' :-1"
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l-,an 6-án cs 8-án New-York-ban, 10 — 14-én Boston, 
providence és Ncwhavcn — A csapat szeptember hó 
ló én hagyja el New York-ot, hogy a „Campania“ 
ha )val visszatérjen Angliába.

A marienbadi tennisz-versenyeken, melyek­
nek fo'ytatolagos eredményei a következük, a magyar 
versenyzők Csétv Katie za és Madaras-. Margit urhol- 
vek, továbbá iij Zsigmondy Jenő elismerésre méltó 

kitűnő eredményeket értek cl
Vegyes \hírős verseny 1. Wilding- Lane inv. Razny

— Madarász párt a döntőben 6: 1, 7:5, 3 Lindemann 
Mattuch és Amende - Halteg, mely párt Razny

Madarász 0 : ), 6:2 arányban verte
Kér fi yaros handicap 1. Wessely— Beitrand mv. 

'> ifj. Zsigmondy—Mik. Charter párt 2 : G, 6:3, 6:1. 
Razny— Fusch és Lindemann testv. párok.

Sói páros handicap: 1. Lane—Koring |0*40) mv. 
2. Madarász—Cséry (O’15) párt 6:2, (3:3, 3. Amende 

Maschka (0 151 /o) (Madarász — Cséry pártól 6:1, 
ü ; 4 arányban kapott ki) és Neumann — Wien párok 

/. oszt Jé rfihandicapben : Froitzheim (0 40) mv. 
K Wessely 6 : 2, 6 : 0. ifj Zsigmondy mv. Froitzheimet 
6 : 2, 6 : 0

Vvgvcx páros handicap. Razny — Madarász (0 154/o) 
mv. Schwarz — Neumann párt 2 : 6, 6 : 3, 6:4.

, A karlsbadi tenniszversenyek végeredménye: 
Serlegmérkőzéz : Wilding mv. Lindemann 6: 1, 6 : 2. 
Férfi páros : Razny - Jansky mv. Bertrand - Schwarcz 

párt 6 : 3,, 6 : 4.
Hölgy páros: Madarász—('sérv mv Lane—Maschka 

párt 6 : 3, 3 : 6, 10 : 8
/hírős hand.cap: Lindemann testvérek mv. Wilding

— 11 up mann 6:3, 6:4.
Hölgy handicap : Madarász mv Salusbury 6:5, 6:5. 
1Tegyes páros handicap: Bertrand—Maschka mv. 

Schwarz— Cseri 3 : 6, 6 : 2, 6 : 5.
O Tenniszverseny Bártfa-fürdőn Sikerült ten- 

niszversenyt rendezett a bártfa-fürdői Park-Club. A 
három napig tartó mérkőzés döntő küzdelmének ered­
ménye a következő :

Sói egyes : Szervi ez ky Gabi (Budapest) mv. Szunyogh 
Margit Debrcczen) 6:1, 7:5.

Férfi egye> ; Nagy \rincze (Szatmár-Németi) mv. 
Urhanek Alajos (Temesvár) 2 : 6, 6 : 3. 6 : 3.

S<á páros: Szerviczky Gabi —Szunyogh Margit mv. 
Hintz Hedda és Alice (Budapest) 6:1, 6:3.

Férfi páros: LJ.banek Alajos — ifj. gr. Szapáry István 
mv. Fekete Zoltán- Nagy Vinczc 6:3, 6:1.

Vegyes páros: Szerviczky Gabi és György mv. 
dr. Czirfusz Dezsőné—Nagy \’incze 2:6, 6: 1, 6:3.

Bártfa-Jiirdó bajnoksága : Urbanck Alajos mv Nagy 
Yíncze 1 : 6, 6:3, 7:0

A lawn-tennis
összes kellékeinek legválasz­
tékosabb raktára. — Prima 
versenyraketek. A legelső 
angol és amerikai gyárosok 

képviselete.
A világhírű Wright and 
Ditson raketek legna­
gyobb raktára Magyar- 

ország részére

Star 3 írt. 
Surprise 4.50 írt. 

Hub 6.50 írt.
Válogatott verseny- 

labdák UH)fi. Hálók. 
Oszlop, prés, táska, 

ing, cipő, sapka.

vendéglője
Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Sportférfiak talál­
kozóhelye. Kitűnő 
konyha. Jó magyar 
borok és pilseni sör.

Sportférfiaknak ár­
engedmény.

A B.T. C. tagjainak 
étkező helyisége.

Uj lawn-tennis könyv 1.50 frt — 
Lawn-tennis évkönyv 1906. 50 kr. 
Angol és magyar sport-labdajátékok. 
Football Hockey Crocquet. Polo. 

Golf. Cricket. Turul stb.

Hitelesitett athletikai sportezikkek,
Tornaszerek, izomerősitiik.

' Turista-, vadász-, halász-, lovagló-
1 stb. sportezikkek.

! rdekes képes sportárjegyzéket ingyen cs bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR
-------— Budapest. V., Kristóf-tér. —

KISS HENRIK

SPORT-VI LAG : I D. oldal.
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A kassai sporttelep.
(Mai képünkhöz.)

Mikor a „Magyarországi Tornaegyletek Szövetsége“ 
a három kassai sportegyletet bízta meg a VI. kerületi 
országos tornaverseny megrendezésével, akkor nagyobb 
hírlapi és társadalmi agitácziü indult meg, amely egy 
alkalmas és a modern kor követelményeinek megfelelő 
sporttelep megvalósítását czélozta.

A czéltudatos és fáradhatatlan agitácziü megtermetté 
gyümölcseit. Hosszas kilincselés, utánjárás és magas- 
állású sportbarátok tekintélyének latba vetésé vei sikerült 
a városi törvényhatóságot rábírni, hogy a Rákóczi- és 
Bethlen-köi utak, valamint a polgári fiúiskola és Szepsi-ut 
által határolt térséget, amelyen eddig a városi anyag­
raktár éktelenkedett, bocsássa a sportegyletek rendelke­
zésére — Anyagi áldozatot nem kívántak a várostól, 
hanem csakis a terület átengedését. Az 1905. évi febr. 
hó LS-iki városi közgyűlés a fáradhatatlan agitácziü 
hatása alatt végre megadta a kért területet a sport­
egyleteknek.

Minthogy nem állott a sportegyletek rendelkezésére 
az a szükséges összeg, amelylyel egy minden tekintet­
ben megfelelő sporttelepet tudtak volna létesíteni, ezért 
a három egylet értekezletet tartott, amelyen elhatározták, 
hogy részvénytársasági alapon építik ki a telepet. Ki­
bocsátották a részvények jegyzésére vonatkozó felhívást 
és Kassa város társadalma megtette a maga kötelessé­
gét. — Két hét leforgása alatt jegyezték a szükséges 
15 000 koronát. Április hó 8-án tartotta a részvény- 
társaság alakuló közgyűlését és ezzel a sporttelep ügye 
a végleges megoldás stádiumába jutott. A részvény- 
társaság elnöke gróf Zichy Károly, pályaigazgató pedig 
Bartay Oszkár lett.

Az építkezést nyomban meg is kezdették, de részben 
a talajviszonyok folytán, — mert a területet teljesen 
lel kellett lorgatni. — részben pedig az akkortájt ki­
ütött sztrájkok miatt — a vállalkozó-czég a kívánt 
határidőre nem fejezhette be az építkezést úgy. hogy 
a május 21 re tervezett felavató-ünnepélyt el kellett 
halasztani A munkálatok szorgalmasan folytak, de a 
telep véglegesen még a június hó 10. és 11-én meg­
tartott országos versenyre sem készült el.

A verseny lezajlott cs a sportlapok erős kritika tár­
gyává tették a telepet. Dicsérték a pálya nagy kiterje­
dését, szerencsés fekvését és tribünjeinek czelszerüsé- 
get Nagyban hibáztatták azonban a planirozást, amely 
nem volt alapos munka és amelynek hitványsága kö­
vetkeztében számos versenyző megsérült elannyira, hogy 
egy elmés sportférfiu önkéntes skalpolásnak nevezte el 
a kassai futóversenyeket. Hibáztatták ezenkívül apálya 
kopárságát, az alkalmatlan futópályát és a magánosán 
álló facsoportokat.

Hosszú időbe került, mig ezeket a bajokat orvosol­
ták. Az építkezés csaknem teljesen felemésztette a jegy­
zett 15.000 koronát és a nagy felbuzdulást felváltotta a 
közöny. A sportegyletek azonban nem tágítottak. Külö­
nösen a „Kassai Jogász Sport-Egylet“ nem, amely 1905. 
augusztus 20-ra irta ki első országos athletikai verse­
nyét, amelyen Kassa sz. kir. város három bajnoksága is 
eldöntésre ^került. Sikerült is a legégetőbb hibákat orvo­
solni úgy, hogy azok, akik a K. J. S. E. múlt évi 
bajnoki versenyén resztvettek, elismerőleg nyilatkoztak 
a pályán eszközölt változásokról. Ekkor már 100 mtres 
egyenes salakpálya is volt és a planirozás hibáin is 
segítettek.

A sporttelepen azonban még igy is volt javítani való. 
A sporttelep r.-t. választmánya elhatározta, hogy a pá­
lyát gyepesíteni fogja. — Ez óv tavaszán megtörtént a 
gyepesítés és ugyanekkor a kör futó-pályából salakpályát 
létesítettek.

A pálya most a lehető legjobb állapotban van. A 
pályán két tenniszpáiya vau, amelyet nagyobbára höl­
gyek használnak. A körfutó salakpálya 300 méter, az 
egyenes salakpálya pedig 108 méter hosszú. A gyepes 
footballpálya hossza 100, szelessége 56 méter. A foot- 
ballpálva szélen van elhelyezve az ugróhely, az északi 
részen pedig a diszkoszvető négyzet. A pálya keleti 
oldalán egy 100 méter hosszú tribün áll, amelyen mint­
egy 2000 néző fér el (de hogy megteljen, az, sajnos, 
csak 10 év múlva várható). A tribün előnye az, hogy 
a pályát 5 órától kezdve már árnyékossá teszi Köz­
vetlen a tribün előtt van a sulydohó négyzet és ugyan­
ott van elhelyezve egy kiváló nyújtó és korlát is.

Az egész pálya a felavatás óta előnyös változásokon 
ment keresztül és bízunk abban, hogy erről legkiválóbb 
athletáink a Kassai Jogász Sport-Egylet e hó 20-ikán 
rendezendő második országos athletikai versenyén sze­
mélyesen fognak meggyőződni.

)( Távgyaloglás Magdeburg — Berlin között.
Múlt vasárnap, augusztus 5-én, tartották meg a fenti 
gyaloglóversenyt (131 kim.), melyen a hires prágai 
gyalogló Rath Imre is részt vett, de a hozzáfűzött 
reményeknek nem felelt meg; 50 kim. után lábgörcsök 
miatt feladta a küzdelmet. - Győztes: Rippe (Berlin) 
16 : 4,3, második Rehayn (Berlin) 16 : 58, harmadik 
Arthur (Berlin;. — Huszonnégyen neveztek és húszán 
startoltak.

)( A Pozsonyi Torna-Egyesület f. évi
szeptember hó 23-án rendezi nemzetközi 
tormi- és athletikai viadalát az egyesület 
ligeti sporttelepén Pozsonyban. A versenyek 
és azok sorrendje a következő:

Délelőtt (9 órakor): 1. Összetett athletikai 
verseny Albrecht kir. herceg vándordíjáért, 
a) (30 m.-es síkfutás, b) labdatávolrugas, 
c) távolugrás, i E versenyben csak a P.T. E. 
football-osztályának tagjai vehetnek részt.)
2 SO m.-es ifjúsági síkfutás. 3. Ifjúsági ma­
gasugrás. 4. Ifjúsági távolugrás. 5. 100yardos 
síkfutás juniorok részére. 0. Diszkoszvetés 
juniorok részére.

Délután Cd órakor): 7. 100 yardos (9T4 
m ) síkfutás. S. Magasugrás 0. Súlydobás 
távolba. 10 Gerelyvetés (bajnoki verseny) 
Pozsony szab. kir. város bajnokságáért és a 
pozsonyi hölgyek vándordíjáért 11. 1(309
in.-es síkfutás. 12 Távol ugrás. 13. 220 y.-os 
gátfutás Pozsony szab. kir. város bajnok­
ságáért és Albrecht kir. herceg vándordíjáért.
14. (isszetett tor nász-verseny. Nyújtó, korlát. 
Egy egy előirt es két-két szabadon választott 
gyakorlattal, melyek közül egy-egy erőgya­
korlat legyen 15 Diszkoszvetés. Pozsony 
szab. kir város bajnokságáért. 1(3. Staféta­
futás (400 m., 4 futóval) A versenyek az 
1—4. pont alattiak kivételével nemzetköziek.

Díjazás'. Az 1 -9. 11., 12., 1G. sz. versenyekben az 
1-ső és ll-iknak ezüst, a III. és 1 V-iknek bronzérem 
A 10, 13 és 15. sz. versenyekben az 1-sőnck arany­
erem bajnoki szalaggal, a Ii-iknak ezüst-, a III-ik és 
[V-iknek bronzérem. A 10. és 13 sz. versenynél kiirt 
vándordíj időleges. Kötelező táv a gerelydobásnál 
3G 5 m., kötelező idő a gátversenynél 27 mp. I-sőnek ; 
ha a kötelező távot, illetve időt betartja, a felajánlott 
vándordíj. A vándordíját a I’. T. E. legközelebbi ver­
senyén a győztes egyesület bármely tagja által meg­
védeni tartozik. Három egymást követő, vagy Ot egy­
mást nem követő, de mind a két esetben a kötelező 
távon, illetve időn belüli győzelem esetén a vándordíj 
a győztes egyesületnek tulajdonába megy. A végleges 
kiküzdésig a vándordíj a I’. T. E őrizetében marad. 
Ha az egyesület ugyanazon versenyzője nyeri meg a 
versenyt, a vándordíj a győztes egyéné, ha nem ugyan­
azon versenyző, hanem ugyanazon egyesülethez tartozó 
más-más versenyző nyeri meg a dijat 3-szor, illetve 
megszakítás esetén 5-ször, a vándordíj az egyesületé. 
A 14. sz. versenyben az I-ső és ll-iknak tiszteletdij. 
Az elsőnek, lm legalább 28 pontot ér el, ezüst helyeit 
aranyérem Az összes versenyzők, kik legalább 24 
pontot értek el. közönséges érem helyett díszített ezüst­
érem. Az 1. sz. versenynél kiirt vándordíj időleges és
3 egymást követő vagy 5 egymást nem követő győ­
zelem esetén a győztes végleges birtokába megy. 
A 7., 8., 9., 11.. 12. és Hí. sz. versenyekben rekord- 
javitás esetén ezüstérem helyett aranyérem.

Tudnivalók. Nevezési határidő : 1906. szeptember hó
15. és 21. esti .v óra. Nevezések „Pozsonyi Torna- 
Egylet, Pozsony* czimen küldendők Csak egyesületek 
által történt nevezések fogadtatnak el.

Tétek. Az 5., (i, 7., 8., 9., 11. és 12. sz. verseny­
ben versenyzőnként 2 korona, a 10., 13 , 14., 15. sz. 
versenyben 5 korona, a 16. sz. versenyben csapaton­
ként 5 korona Az első nevezési határidő (szept. 13) 
elmulasztása után a tétek kétszerese fizetendő, a má­
sodik határidő (szept. 21 ) elmulasztása után nevezések 
egyáltalán nem fogadtatnak el.

Előirt koriáigyakorlat: Harántállás a korlát végén ; 
kanyarlati beugrás a jobb v. bal karfa fölött (az egyik láb 
felül a másik kívül) félfordulattal lovagüléshez, hátra 
fogás ; támaszon át hátra félkar függéshez ; henger 
hátra ; felkar billenós: a hátra lendülés után páros 
lábbal vetődés jobb v. bal karfán át lábmérleghez : ebből 
hátsó magas lendület bukó billenős; magas kanyar­
lati kiugrás félfordulattal

Előirt nyujtógyakorlat: Függésből szabad kelep- 
átvetődés hosszú lengéshez, kelepfelvetődós szabad 
támaszhoz, bukóbillenés, vetődés jobbra v. balra nyújtó 
felett hátsó támaszhoz ; egy szabad hátsó ülő forgás ; 
folytatólag szabadon hátra le, lábakat elől ki hosszú 
lengéshez, fesztámaszba lendülés, nyíl ugrás,

)( A Fővárosi Torna-Club augusztus 4-én este 
tartott rendkívüli közgyűlésen elnökévé dr. Halász 
Lajos orsz. képviselőt választotta meg.

)( A Fővárosi Torna-Club vasárnap délután ren­
dezte ez évi első athletikai háziversenyét, melynek 
részletes eredménye a következő :

60 méteres síkfutás. 1. Geiringer l.ajos, 2 Kincs 
Emil, 3 Roóz Oszkár

220 yardos síkfutás handicap 1. Schönfeld Aladár 
ser. 2. Steiner József 5 y. előny, 3. Vámos Soma 
15 yard előny.

Hármasugrás. 1. Gerendái Sándor 12 <9 m. 2. 
Schönfeld Aladár 11-57 m. 3. Szentey Sándor 1149 m.

Főverseny a Fóv. T. C. bajnokságáért. 1. Schönfeld 
Aladár 4 pont. 2 Brüll Sándor 5 pont. 3 Roóz Ernő 
0 pont
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j angol mértföldes síkfutás. 1. Belgrader Rezső, 
2. Havasi Sándor, 3. Fischer Géza

Vigaszverseuy, 1. Steiner József, 2. Guttermuth Imre. 
A’többi versenyszámot a klub szeptember hó 2-an 

Mátyásföldön rendezendő sportünnepélye kereteben 
fogja megrendezni.

)( A szabadkai athletikai versenyt a M. A Sz. 
tilalom alá helyezte.

Nyilatkozat.
Barcza Márton a „Kerékpár és Motorsport“ szerkesz­

tője alaptalan vádaskodásoktól hemzsegő czikket közölt, 
a melyért tőle lovagias elégtételt kértem.

Minthogy Barcza Márton szerkesztő megbízottam! 
előtt kijelentette, hogy a czikkében foglalt személyes 
vonatkozású támadásokat sajnálja es azokat kéri ineg 
nem történteknek tekinteni, én a magam részéről az ügy 
lovagias elintézéséhez több megjegyzést nem tűzhetek. 
Azonban kijelentem, hogy azon esetben, ha Barcza 
Márton szerkesztő lapjában tovább folytatná a szemé­
lyem ellen irányuló minden alapot nélkülöző támadáso­
kat, akkor kénytelen leszek a legkíméletlenebb és leg­
erélyesebb módon magamnak elégtételt venni.

Pick Pál, Malecki Roméin.
Schuberth Ernő.

- Motorkerékpár kirándulás. A Magyar 
Motorkerékpározók Egyesülete e hó 5-én 
rendezte elnökének, Král Sándor főhadnagy­
nak vezetésével ez idényben immár negyedik 
közös kirándulását. A mostani kirándulás 
útiránya az egyes motorkerékpárok munka- 
képességének megállapithatása czéljából rész­
ben hegyes terepen vitt át és pedig Buda­
pestről Váczon keresztül Katalin, Rétság, 
Bánk, Penc, Püspökhatvan, majd Aszódon 
és Gödöllőn át vissza Budapestre (184 km.). 
A kirándulók reggel 6 órakor indultak. A 
kirándulásban az elnökön kívül mintegy 
húszán vettek részt. A résztvevők Penczen 
Huszár földbirtokos vendégei voltak. A déli 
állomásról, Aszódról, délután 4 órakor indult 
vissza a kirándulók csapata.

* Kerékpárverseny. A Fővárosi Kerék­
pár Egylet vasárnap délután a millenáris 
versenypályán ezúttal már IV-ik versenyét 
rendezte, melyen a „hangtalan“ kis motorok 
igen jó benyomást keltettek. Ellenben a nagy 
motorok a hangfogó daczára puffognak, mint 
ezelőtt. Néző rengeteg sok akadt, mert a 
versenyeket megint ingyen hirdették, de a 
versenyprogramért 40 fillért követeltek a pálya 
területére belépőtől. A jelentőség nélküli ver­
senyeknek részletes eredményei a következők :

Kezdők versenye 1000 m. 1. Matyánszky Mátyás 
(Vándorkedv.).

Handicap 1 km. 1. Matyánszky Mátyás (Vándorkedv) 
90 m. e. 2. Hegedűs Jenő (F. T. C.) 95 m. e.

Augusztusi nagy dij 1000 meter. 1. Bihary József 
(F. K. E.) 2. Ligeti Gyula (F. T. C.) 3. Vass János 
(Vándorkedv.).

Poiniverseny 5, 10 és 15 km. Mindhárom futamban 
1. Püspöky Sándor (F. K. E.) 2. Komjáthy Rezső 
(M T. K.).

Millenieumi emlékverseny 10 km. 1. Ligeti Gyula 
(F. T. C.) 14 : 05. 2. Giller Tamás (Condor K. E.).

* Az 1906. évi világbajnokság-ot a dán
Ellegaard nyerte, kívüle még egy versenyző­
nek sem sikerült ezen versenyt több Ízben 
megnyerni Eddigi győztesek:

1895. Köln R. Prolin (Belga)
1896 Koppenhága. Bourillon (Franczia).
1897. Glasgow. Arend (Német).
1898. Wien. Banker (Amerika).
1899. Montreal. M. Taylor (Amerika). 

Jacquelin (Franczia). 
Ellegaard (Dán)

N.Y--■' *«r;> >, wÁi

ifi
UuT'

m ÁG*

SPORT-VILÁG

A millenáris verseny- ‘ 
pálya vendéglője
(Csömöri-ut, Szabó József-utcza)
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Az összes sportegyletek és 
sportférfiak találkozóhelye !

Kitűnő borok. — Elsőrangú konyha. 
— Társas ebédek, vacsorák, bankettek 
és mindenféle lakomák rendezését el­
vállalja. — Sportegyesületeknek és tag­
jaiknak előnyös árak számíttatnak. — 
Kerthelyiség. — Kuglizó. — A kuglizó 
a nyári idényre magántársaságok által 
is kibérelhető. — Számos látogatást kér

Asbóth János vendéglős,
az alagi versenypálya buffetjének bérlője.

Budapesti
RŐSERtoliÜÉs!

Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

I. Háromosztályu
felső
kereskedelmi
iskola,

II. Négyosztályu
polgári iskola,

Ili. Nevelő 
internátus

IV. Egyéves
kereskedelmi
szaktanfolyam

(14-18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsóke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. =====

(10—14 éves fiuk részére), tel­
jesen egyenjogú az állami, köz­
ségi és polgári iskolákkal.

bentlakó és bejáró növendékek 
részére.

oly ifjak és felnőttek részére, kik 
iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem terén 
vagy gyári, pénzintézeti stb. gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak. =

Gurdellin (Olaszország). 3 Michaux (Francziaorszag). 
II. Középfutam : 1. Ellegaard (Dánia). 2. Dupre (Fran- 
cziaország). 3 Van der Horn (Belgium). 111. Középfutam :
1. Friol (Francziaország). 2. Mayer (Németország). 3.
Rettlich (Németország). Döntő futam : 1. Ellegaard
(Dánia). 2 Poulain (Francziaország) fél kerékpárhosszal 
hátrább. 3 Friol (Francziaország) egy kerékpárhosszal 
hátrább.

Amateurök világbajnoksága WO Um. 1. Bardonncau 
(Francziaország) 1 o 52 P. 28 mp 2. Tubbaux (Bel­
gium) kilencz körrel hátrább. 3. Kgeldingcr (Eranczia- 
orszag). Meredith (Anglia), a múlt évi bajnok, feladta 
a versenyt

Tandem verseny. 1. Ellegaard - Van der Born. 2. Mi- 
chaude—Lugardei 3. Brocka—Swab.

Poiniverseny. 1. Boulicr 2 Brocka. 3. Seigneur.
* Köln. 20 km. Walthour (19: 17.4), Guignard má­

sodik. — Órás verseny : Guignard (63 km. 50 m.), 
Rosenloecher (59 km .>0 m.), Walthour bukott.

* Magdeburg 100 km. : Goor ll : 29.2). 2. Demke.
* Berlin —Steglitz. Főverseny: 1. Kudela, 2. Wa- 

gener, 3. Scheurmann.
* Aachen Nagy dij : 1. Arend, 2. Bader, 3. Hettinger.
* Lipcse. Poiniverseny 10. 20 és 30 km.-re: 1. 

Ebert, 2. Grosse, 3. Etzold.
* Becs (augusztus 5.). Verseny Xeunkirchen-ben. A 

gyönyörű idő folytán nagyszámú közönség előtt folyt 
le a következő számokból álló verseny, melynek minden 
számában a favoritok győztek :

Kezdők versenye. 2000 méter. 1. Schachner, 2. Heydn, 
3. Ernst

Juniorverseny. 2000 méter. 1. Gorga, 2. Bruck,. 
3. Schachner.

„Sturmvogel“ bajnoksága 3 futam 800, 1200 és 2000 
méterre. 1. Puhrer, 2. Wutte, 3. Seiler.

25 km.-es verseny motorvezetéssel. 1. Meixner O. 
37 : 06. 2. Bittner L. 1 körrel hátrább. 3. Gorga H. — 
Holly a 24-ik körnél elbukott és a versenyt feladta. 
Mindeddig ő vezetett.

Tandem - verseny. 2000 meter. 1. Puhrer-Holly,.
2. Meixner—Wutte, 3. Bittner—Seiler.

Motorverseny 8 hm. 1. Mehnert (Linz-i kétcylinderes)
8 : 09 2 Kurz (Puch egyeylinderes) 8 : 095. 3. Kellner 
(Nies-ni egyeylinderes). — A vigaszdij elmaradt.

1906. «X.5. SZ.

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.

Értesítő-kivonatot küld az igazgató :

RŐSER JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10. J

£ —

s «

1900. Paris.
1901. Berlin
1902. Róma.
1903. Koppenhága.
1904. London.
1905. Anvers.
1906. Genf.

WANAUS JÓZSEF KKSSS
Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.

Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectivek. Lelloidin, 
aristo, bromezüst papírok. - Kiváló jó minőségű lemezek. - 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. - Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék ingyen és bérmentve.

Lawson (Amerikai.
Poulain (Franczia). •
Ellegaard (Dán'

A genfi velodromban folyó világbajnoki 
versenyek eredménye, hogy a dán Ellegaard 
megnyerte a hivatásos sprinter, a franczia Bar- 
donneau pedig az amateur 100 km.-es világ- 
bajnokságot. Részletes eredmény :

Világbajnokság hivatásos versenyzők részire 1 km.-es 
tavon I Középfutam : 1. Poulain (Francziaország). 2.

Turisták ' 
és kirándulóknak
háti zsák, szeges bot, loden ruha és

----  egyéb felszerelés =====

PLŐKL és IIA AS
turista- és sport-üzletében

BUDAPEST. VI.. Andrássy-ut 13.

XÁrjegyzék
ingyen.

Árjegyzék
ingyen.

TURISTASÁG.
Pályázat. A „Magyar Turista Egyesület“ Egyetemi 

osztálya, tudvalevőleg pályázatot hirdetett kizárólag 
hazai vidéket, természeti vagy történelmű nevezetességű 
tájat, emléket ábrázoló vagy a magyar fajt népéletet, 
szokásokat, továbbá a magyar diák életét jellemző tárgyú 
amatőr fényképekre A pályázatban a hazai főiskolák 
minden hallgatója, illetőleg e főiskolák keretében fenn­
álló ifjúsági egyesületek minden tagja részt vehet. A 
pályadij : 5 drb tiz koronás arany : másodiknak 3 drb 
harmadiknak 2 drb arany ; azonkívül elismerő oklevelet 
kap a további tiz legjobb kép beküldője. Az egyesület 
elnöksége ezúton is értesíti a pályázatban résztvenni 
kívánókat, hogy a pályaművek jeligés levélkével szep­
tember hó 1-től október hó elsejéig küldhetők be az 
egyesület titkársága czimére, (IV., központi Egyetem). 
A beérkező pályaműveket kiváló amatőr fényképészeink 
és művészeink közül felkérendő zsűri fogja felül bírálni, 
melybe az egyesület a maga részéről, Karafiáih Jenő d> 
tb. elnököt, Zsitvav Tibor elnököt és Speidl Zoltán dr. 
főtitkárt küldte ki." Elkésett pályaművek ügyelőmbe nem 
vétetnek. A pályadij csak a fenti feltételeknek minden­
ben megfelelő, abszolút becsű és másutt még nem 
díjazott műnek adatik ki.

Az Erdélyi Kárpát-Egyesület f. hó 19-én (vasár­
nap), délelőtt 10 órakor Szovdta-fiirdön (Maros-1 orda - 
megye) XVI-ik közgyűlését tartja meg a követkéz« 
tárgysorozattal : 1. Elnöki megnyitó. 2. A választmány
évi jelentése. 3. Emlékbeszéd néhai Czárán Gyula felett, 
tartja dr. Szádeczky Gyula. 4. A számvizsgálók jelentés«, 
az 1905. évi zárszámadásról. 5. Az 1907. évi költség- 
vetés megállapítása. 6. Tisztujitás. 7 Esetleges ind 
ványok. — A közgyűlés alkalmával augusztus P'-en 
Szováta-fürdőn való idézésnek beosztása, továbbá i 
20-án teendő két kirándulásnak tervezete a követkéz1 

, Augusztus 10-én. Közgyűlés az uj hangverseny-terem- 
i ben 10 — 12 óra között. Utána közebéd étlap szerint 
I (kedvezményes árakkal) az István-szálló II. éttermében 
! 12—2 óra között Délután a tavak és azok környékem:
I megtekintése. Fürdés. Vacsora étlap szerint a Hunya.i 
! Mátyás-szállóban Elutazás, vagy meghálás Szovata 

fürdőn és Parajdon.
Augusztus 20-án. A vidék megtekintésére két kirán­

dulást rendeznek. Első kirándulás : Indulás augusztu 
! 20-án kocsikkal Parajdról reggel 5 órakor, l-.rkez«.- 

Korond fürdőre 6 órakor. Tovább utazás 8 órakoi ■ 
közben a Szcjke-fürdő megtekintése. Érkezés Széke,. 
Udvarhelyre 10 órakor. Város megtekintése Ebéd, azután, 
hazautazás, vagy pedig kiutazás I lomoród-fürdőre, l sm 
szeredára, Tusnád-fürdőre, Brassóra és onnan haza. 
Második kirándulás : Indulás gyalog augusztus 20-m. 
Szováta-fürdőről reggel 4 órakor a Mezőhavasra (1 ■ * 1 
méter). Érkezés a csúcsra 10 órakor. Pihenés utn. 
lecreszkc.lés Laposnyára. Érkezés d. u. 3 órák" 
Továbbutazás gyalog, vagy iparvasuttal l.ibánfalur 
Továbbindulás vasúttal fi óra 14 p.-kor. Érkezés sr.a- 
Régenbe 7 óra 39 p.-kor. Indulás haza 1 óra 54 p - 
a máv. vonalain.
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HIVATALOS.
j^UDAPESTI yERSENYPÁLYASZÓVÉTSÉG

Elnök : Iszci Károly (IX-., F.gyetem-utcza 1).
Alelnök : Dósa Fercncz (IX., Lónyay-utcza 20).

ítkar : Sas Kálmán (VI., Cscngery-utcza 55.) 
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza 01 ) 
Ellenőr: Frcyler Bela (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok : Fagyas Géza (V, Dorottya-utcza 8.)
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. Fal — Vs2.

Versenynaptár.
8.............................F. T. C. (First Vienna)
0.............................B. T. C. (athletikai verseny)

16.................................M. U. E
23.............................M. T. K.

„ 30................., . . . B. T. C. (
Októb. 7. . . . . . . . F. T. C. (

„ 14. . . . . . . . M. T. K.
9 1 . . . . B. T. C. (

„ 28. . . . ....It T. C. I
Novem. 1. ...

„ 4. . . . . . . . M. 1.. Sz.
„ 11. . . . . . . . M T. K.

A közgyűlésre és az esetleges kirándulásokra a jelent­
kezések f. évi augusztus 13-ig az F. K. F.. irodájához 
Kolozsvár intézendők. Bejelentendő, hogy a résztvevő 
melyik vonattal érkezik, kiván-e kedvezményes vasúti 
jegyet ? Az egyesület a közgyűlésre utazók részére 
személyre szóló kedvezményes vasúti igazolványt esz­
közöl ki.

A Magyarországi Kát pátegyesület múlt vasárnap 
tartotta XXXIII. közgyűlését Tátrafüreden. Fischer 
Miklós ügyvivő alelnök mélyen átérzctt szavakban em­
lékszik meg az egyesület volt elnöke, néhai dr. Miinnich 
Aurél clhunytáról. Úgy az ő, mint gróf Gsáky Zenó, 
Szcpesvármegye volt főispánjának és az egyesület volt 
disztagjának emlékét jegyzőkönyvileg megörökítették. 
Az elnöki jelentés szerint az egyesület múlt évben 45 
alapitó taggal gyarapodott. Eperjesen 150 taggal uj 
osztály alakult Az egyesület 1905. évi bevételei kitettek 
48955 K kiadásai 29678 koronát, alapítványainak ösz- 
szege 28006 K. A poprádi Káipát-muzeumot 22000 
korona költségen kibővítette és újon an rendezte A 
Tengerszem csúcsra vezető kényelmes gyalogutat telje­
sen kiépíttette ; a batizfalvi tótól a Ferencz József csúcsra 
és az Ottótól a Lomniczi csúcsra vezető ösvényeket 
vaskampók és lánczok alkalmazása által könnyebben 
járhatókká tette ; uj utakat épített a Zöldtavi-völgyben, 
a Kopahágón át cs számos utat és átjárót újra jelzett. 
A tátrai kalauzokat ujonan felszerelte és a tél folyamán 
elméleti oktatásban részesítette Az idei évkönyv 2400 
magyar cs 1800 német példányion két műmelléklettel 
jelent meg. Az elnöki jelentés tudomásulvétele után az 
elnöki tisztséget egyhangúlag és nagy lelkesedés között 
Salamon Géza, Szepes vármegye főispánjával töltötték 
be. A közgyűlés táviratilag üdvözölte Frigyes főherczeget, 
az egyesület védnökét és gróf Csáky Albint, az egye­
sület örökös tiszteletbeli elnökét,

,X< >X' MM »•<< >>K< »>*»«« X X X X »Kt

LÓ-SPORT.
(A budapesti versenyek) nyári meeting je vasárnap 

veszi kezdetét A tizenkét napra terjedő gazdag meetingen 
igen sok értékes nagy verseny kerül dűlőre, köztük a 
Szent 1 stván-dij, az Erzsébet királyne-dii. Minden ver­
senynap keretébe egy-két nagyobb díjazású verseny van 
beillesztve, igy mindjárt az első nap to futama a 80ÜU 
korona értékű Igazgatósági dij, mely 3 és id. lovak 
számára van fenntartva, a második napon a A vári 
kísérleti verseny (10.000 kor.) 2 és 3 éves lovak számára 
vs egy nagyobb Állam dij 4 éves és id lovaknak, a 
harmadik napon futják a Háromévesek nagy handicap-

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.

Jet (10.000 kor.), a negyedik napon futják a Nyári 
handicapet (10 000 kor.), az ötödik napon futják a 
Kettős ivadékversenyt (20.000 kor.).

(A St. Leger)-dijban, mely az őszi meetingen kerül 
dűlőre a legutóbbi bánatjelentésnél a következő jobb 
lovakat törölték : Mac G., Theodosius, Azonnal, Néném- 
asszony, Walperl cs Hammurabi.

(A Szent István-dij legutolsó fogadási listája a 
következőkép alakul : Giddy Girl 21 ;>, Horkay 3, 
Blair 4, Tatagyöngye 4, Sad a Jacco H. Népszó 7, 
Bother Stadl 8, Santov 8. Máskor II 10 : 1-hez.

TKLEKON > -09.

Edelstein Károly
= bookmaker = 
BUDAPEST,

IV., Károly-körut 10. sz.
->• Telefon 83-02 <-

(Wien, I., Adlergasse 6.

IWl Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi müvek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj. Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és cinkografiai 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telelőn 86—16 Telefon 86 -16.

Ä|
= lHnposltivoU vetítésre, 
fény képfölvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

'ifáxs&Si

Elfogad lix és startodds mellett fogadásokat 
az összes belföldi és bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeblc eventek.

18.............................M. T. K. (Kricketter)
" 25.............................M. U. E. (bajnoki verseny)

Decz. 2.............................B. T. C. (M. T. ív)
Budapest, 1906. junius 22.

Sas Kálmán s. k. Is~er Károly s. k.
titkár. elnök.

pjUDAPESTl (BUDAI) rpORNA-j^GYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség és tornacsarnok: 1. Attila- 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna-tér. Tornaórák : 
hétfőn, szerdán, pénteken : vivoórák : kedoeu, csütörtökön, 
szombaton este 7— 8-ie. Elnök : Kollar Lajos Alelniikiik : 
Dem dny Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argav dános: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József. Pénzlárnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer- 
áros : fcély Mihály Az egylet hivatalos lapja a .Sport-Világ..

*
Kirándulás. Augusztus Iá. Esztergom---Kovácspatak, 

hölgyekkel. Indulás a rnáv. Császárfürdő állomásáról 
reggel 6 óra 14 p.-kor Esztergomba. Érkezés 8 óra 
57 p.-kor. A nevezetességek megtekintése. Ebéd. D. u. 
csavargőzösön Kovácspatakra. Seta az Amor forráshoz 
és vissza. Gyaloglás 1 óra A vonat indul 6 óra 35 p.-kor 
cs 9 óra 18 p.-kor. Budapest ny. p. u c. 8 óra 45 p -kor 
cs 11 óra 30 p-kor. Vasúti költség 2 kor. 90 fillér, 
esetleg 1 kor. 45 fillér. X ezető : A>gay János.

ßUDAPESTI |/ERÉKPÁK-p4GYESULET X882.

Egyleti helyiség: «Magyar kiraly-szálloda külön terme.
I V., Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel: minden kedden este 
8—y óra közt. Elnök: Dósa Keren ez ügyvéd (IX , Louyai-u. 
20.. földsz.) Alelnök: Kornai Imre i VII., A ipar u. ö.) Titkár : 
Tarján Elemér (IX.. Lónyay-u. 13- H, sz.. II. em. 17). II. titkáj : 
Seregi Lajos. Pénztáros: Theil G. Márton (VIII., Csáuyi-u. <). 
Ellenőr: Bikár Szilárd (VII., Stelánia-ut 7.) Kapitány: Bosz- 
rucker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) II. kapitány : Philipo- 
vits Emil (IX., Kerencz-u. 13.), Háznagy : Kornai Imre (VII., 
Alpár-u. ti). Szertáros: Werner Ágoston (IV. Vároaház-u.).

Kirándulások :
XXVII. sz. augusztus hó 12-én. Budapest—Verőcze 

(ebéd és fürdés) —Budapest 9ö kim. Délután : Vácz és 
vissza 66 kim.

XXVIII. sz. augusztus hó 15-én. Budapest—Fszter- 
gom —Budapest 96 Km. Délután : Piliscsaba cs vissza 
50 Km.

Indulás reggel 6, délután l1 -2 órakor a Keklám-kávé- 
házból Dress : turistaing, vörös nyakkendővel.

XXIX. sz. augusztus hó 19—20-án. (Függőben, érte­
sítés később).

XXX. sz. augusztus 50-án Budapest—Hidegkút 
Solymár—Vörösvár—Csobánka—Budapest 51 Km. Dél­
után : Margitligct és vissza 44 Km

CtONDOR K EREKPAR-j^GYLET

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

B M a KéMsp szerkesztőjének Budapest
Kétszer sem mártjuk be a tollat, hogy a történtek 
után önnel polemizáljunk.

D. L. Berlin Nagyon köszönjük szives gondosko­
dását. A czikket már legközelebbi számunkban hozzuk.

Sp. Gy mérnök Múltkori üzenetünk úgy látszik 
elkerülte figyelmét. Szíveskedjék bennünket felkeresni.

Kassai Külföldi híreink felülvizsgálatát Pick Pál 
dolgozótársunk látja cl.

Tisztikar. Elnök : Ms hr Kálmán. — A leintik : /.seller 
Karoly. — Titkár: ltojkó József VII., Hernád-utcza 21. sz.) 
_ Jegyző: Szőke József. — Aljegyző: fitschor Péter. — 
Pénztárunk: Nonn .1 József (VII. Cstimöri-út 125. sz.). — 
Ellenőr : Tertsch Jakab. — J. kapitány: Lenkei Alajos. — 
II. kapitány: Nonn Janos. Háznagy: I.utovszky János. — 
Tagsági dl iák. Pártoló tagsági dij egy évre 4 korona, rendes 
tagsági dij egy évre 12 kor., en'tre fizetendő 1 koronás havi 
részletekben. Pénzküldemények az egylet pénztárosa czimére 
és Írásbeli közlemények az egylet titkárához küldendők — 
Egyleti helyiség Budapest. VII., Szegényház-tér (Frank-féle 
vendéglő), összejövetelek minden csütörtökön este 8 órakor. 
Kirándulások minden ünnep- és vasarnap délután, indulás 
mindenkor a .Haross«-kávéháziról

H1TARTÁS K ERÉKPÁR~ K—
Alakult 1HU4 Budapest. — Elnök : Pintér Ferencz. — 

11. íünok: Kolm József. - Titkár: Bugledita Kessó (Vágóhid- 
uicza ti ) - Jegyző : Spacsek Jeuó. — 1 pénztáros : U licska
Imre. — 11, pénztáros : Szó mer Ferencz. 1. ellenőr : Rin« 
buffer Lör in ez. — 11 ellenőr: Giller Tamás. — 1. kapitány : 
Pesti József. 11 kapitány : Suli János — pia/.da : Farak 
Nándor. - Körhelyiség: Vili. k**r.. Kis t-táczió-utcza 1. sz 
Minden hivatalos levelek a körbe czitnzenünk — Tagsági díj 
1 korona havonta. Jelvény 2 korona — Összejövetel minden 
szombaton. A kör hivatalos lapja a »Sport-Világ*
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j^UDAPESTI fpORNA-^LUB

Alakult 1885. Clubbelyiaég: V. kér. Markó-utcza 20. ai 
alatt, förealidkola tornaterme. Tornaórák : minden h^tfó. 
Hzerda és pénteken. Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Partok) tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ«. Elnök : gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök: Iszer Karoly. Alelnök : Jáez Géza. Titkár : Heuszelmau 
Béla Jegyző : Piac by Jenő. — Pénztáros : Müller Hugo. 
Ellenőr: Fagyas Géza. Szertáros : Szűcs Vilmos. Kluborvos : 
dr. Kovách Aladar. — Ügyész: ar. Képessy József. Pénz- 
Küldemények Müller Hugó pénztáros czimére, V.. Akadémia- 
uvza 18. az. ala czimzendők. — Tornászati szakbizottság 
kapitánya : Kmetykó János művezető. Labda rugó-szakbizottság 
kapitánya : Malecki Komán. Athletikai szakbizottság Kapi­
tánya : * Lucius Károly. L'szasi szakbizottság kapitánya : 
Zecbmeister Oszkár. Vivási szakbizottság kapitánya : Hanko 
Arthur. Turista szakbizottság kapitánya : Henszelman Béla.

QBUDAI ryQRNA- ^ GYLET

Alakulási év: 1872. Tagsági dijak : alapitó tag 200 korona 
egyszersmindenkorra ; rendes tag évi 24 korona, pártoló tag 
és növendék évi 12 korona. Hivatalos lap »Sport-Világ«. Egyleti 
játéktér : 111., Kalvin-u. 4. Tornaterein: 111.. Korház-u.0.
Elnök: Dr. Botzeuhardt János (111. Lajos-utcza 183.) Alelnök ok: 
Hilbert Vilmos, dr Beuyovits Lajos Titkár: Barlai Oszkár 
Mi ., Zichy-u. 13 Jegyző: Kliburszky Gyula. Pénztáros: 
Witkowicky Károly (111., Lajos-utcza 87). Ellenőr: Anton 
Henrik. Alosztályok vezetői : Atbletika : Hellmich Ottó : úszás : 
Kugler Sándor, dr. Biegelbauer Árpád : lawn-tennis : dr. lsépy 
Viktor: Vívás : dr. Beuyovits Lajos. Művezetők : Gergelyi 
Margit k. a.. Babel Rezső. Gazda ; Bozó József.

SPORT-VILÁG

pOZSONYI tyoRNA-pGYESULET
Alakult ISSO-han. Egyesületi helyiség: Csáky-téri torna sarnok. 

Saját sportteleppel a ligetben. Tornaára minden bt-7/ö. szerda es 
péntekén. Foot halt-training kedden es csütörtökön. Foothall- es 
műszaki bizottsági gyűlés minden szerdán este a Fdczán czimu 
vendéglő-helyiségben. Választmányi gyűlés minden hó első heteken. 
Alapitó tagok 200, miiködö tagok 20. nötagok 20, uövendektagok 12, 
pártoló tagok evenként 10 kor. liendkivüli tagok havonként 2 kor. 
Egyesületi értesítő a „Sport-Világ*. Elnök: ár. Dobrovits Mátyás. 
Alelnöki/k : dr. Paver Endre es dr. Sajtos Samu. Titkár: Pogány 
Gyula. Jegyzők’. Obertik Károly, Czapek (hűm és Prenoszil Béla. 
Pénztárosok: Piovarci Ferenct és Sey Ferencz. Ellenőr és telep- 
felügyelő : Latzmger Gyula Tekepályafelügyelü : iá. Láng József. 
Szertáros: Klenuer Ferencz. Ügyész: dr. VVtidenhofJei- Karoly. 
Orvos: dr. Zsigardy Gyula. Összes levelezés és pe'tiz küldemények 
rPozsonyi Torna-Egyesület Pozsony’1 czimzendö.

UDAI 1/ ERÉKPAK-pGYLET.Budal K
Egyleti helyiség : L, Döbrentei-utcza 4.. »Várkerti vendéglő» 

külön terme. Összejövetel : minden pénteken este 8 orakor. 
Elnök : dr. Ary Pal. 1., Vár, Uri-utcza U. Titkár : dr Papp 
Vilmos, 1., Logodi-utcza 29. sz. Pénztáros : Sebődl Ferencz 
1., Mészáros-utcza 30. Kapitány : Bodóosy Béla, b. kapitány : 
H an tossy László. Gazda : Kosutány Béla. Alapítói dij 100 kor. 
Rendes évi tagdíj 24 korona. Pártolói dij 8 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ« az egylet költségén.

KIADÓTULAJDONOS !
A „SPORT-VI LÁG“-TARSASÁG.

Képviseli Iszer Károly.

> "1
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SINGER
VARRÓGÉPEK

- házi, műhimzési és ipari czélra.
__———— A Singer varrógépek világhírüket kitűnő

- , —JlUiínál .minőségük a nagy munkaképességüknek
II11I1IOU<tl köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait

(TTHrtva és eladva. mindenkor kitüntette.c A divatos fflühlmzésben Ingyen oktatás.
fi« varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)

Ull'ULíU UVi BUDAPEST, IV., Djvilág-u. 16, VII , Kerepesi-ut 
32 sz VI., Teróz-körut 21, II., Fő-utcza 15. és VI., Király-u. 52.

BATER-féle
MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés 
e= ellen legjobb és legbiztosabb szer. =

1 eredeti tekercs
.... -80 fillér. == Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue-

rlákban ts az egyedüli készítőnél --------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

i korona beküldése 
után hénnenrve.

TELEFON 27-12. TELEFON 27-

SCHEID G. A.
arany- éa eiietvakarék _____ . ,fdsrVüSKft BUDAPEST
-----------  részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezlat- és bronz érmek verése apert- 
eetetch, alkalmi ünnepélyek itb részéve. — 
Arany- ée ezSstiórmclek, régi pénzek és 
mlséirs semesércztarralmú hulladék beel- 
vanztása éa beváltása ========

Mrg>ny-«itni irrnr.aiz BUDAPEST.

Világhirü WAFFENRAD
STYRIA kerékpárok és 

PFAFF varrógépek képviselője

HERBSTER
kerékpárraktára

= BUDAPEST, =
Akáczfa-utcza 5,sz.

Javítások pontosan 
eszközöltetnek.

FERENCZ

mmnmmmnmmtmm
Magyar Automobil 
Technikai Vállalat
automobil-garage, javitó-mühely és 

kocsi-kikölcsönzés.

= Javításokat, jókarbantartást és 
beraktározást szakszerűen és jutá­
nyos árak mellett eszközöl. .......

BUDAPEST,
V., Vigszinház-utcza 3. sz.
V., Pannonia-utcza 5. sz.

ffff im

★ Nászajándékok. ★

6^»a Állandó műkiállítás ooT3O
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olajfestmények, sczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló- 
etagerek, fali consolok, disztűkrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri Író­
asztalok, író- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porozellán és teracotta-díszek stb 

kaphatók

Hegedűs Zsign ondnál
Budapest, Amdrássy-úl 11
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«§• A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 
ár van feltüntetve.

D

★ Nászajándékok. ★

Ü

A már 32 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier 
és The Champion

kerékpárokat dupla harangcsapágygyal és szabadonfutóval 
3 évi jótállással, minden árfelemelés nélkül szigorúan az eredeti 
gyári árakon havi 12 és IS koronás részletekre adjuk és
kerékpáralkatrészeket kv®Ä
(külső és belső gumik, csengők,, lámpák, pedálok, lánczok, 
konusok és csészéket stb ) Óriási forgalmunk követkéz 
tében mélyen leszállított nagybani eredeti gyári árban,

30% árleszállítással
J szállítunk vidékre is bárhová.

LÁNG JAKAB és FIA
kerékpár és alkatrész nagykereskedők 

Ausztrla-Magyarország legnagyobb, legrégibb és leg­
megbízhatóbb kerékpár-raktára,

Budapest, Vili., József-körut 41. sz.
FIÓKÜZLETEK: Baross-tér 4. sz. és Budán, II. kér., 
Zslgmond-utcza 9. sz. — Diszárjegyzéktink 1000 képpel 

kerékpár és alkatrészekről ingyen és bérmentve.

íyoo. 33.

CELTIC
Southampton

mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ara 13.— kor.

. Kizárólagos készítője :

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 -44.

PODUSKA PETER
orthopöd-czipészmester

A magy. kir. honv. Ludovika Akadémia szállítója

Budapest, VI., Teréz-körut 3.

15, 20
koronáért 
valódi :: :: 

amerikai 

czipök :::: 

kaphatók.
_> H U V

Hathaway, Soule et Harlngton világhírű amerikai 
czipögyárosok budapesti főraktára, mely gyár készít­
ményei az öt világrészben úgy tartósság, mint kényelem 
tekintetében a legelismertebbek, miden más gyártmányt
felülmúlók. ----- Állandó raktárt tart nagyválasztéku, saját
készltményü, legdivatosabb url, női és gyermek-czl- 
pőkben, továbbá dús raktárt tart a legjobb kivitelű lawn- 
tennisz-, football-, kerékpár- és torna-czlpökben.

Mérték utáni rendelések 
pontosan készíttetnek 
= Vidéki megrendelések 
csakis utánvét mellett 

szállíttatnak.

üootballjátékosok I { 
I figyelmébe. = • •

Valódi inget teotbell-labdék, erlftt. 
MHwW • egyéb keltékek dús vále*- 
ttkban és Igen jutányos árban kayMáók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34/35. ==
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